Kako upravljamo denarna sredstva? Kako sestavimo in naértujemo denarni tok
podjetja?
Prakti€ni primer

Ste lastnik podjetja, ki se ukvarja s proizvodnjo rezervnih delov za avtomobile. Sprejeli ste
naslednjo politiko kreditiranja kupcev: glede na pomembnost in pladilno sposobnost nudite
kupcem tri razlicne placilne pogoje in sicer: 3/7 neto 30, 3/7 neto 60 ter 3/7 neto 90. 40 %
kupcev izkoris€a popuste, 10 % jih placa v 30-ih dnevih, 30 % jih pla¢a v 60-ih dnevih, 20 %
pa v 90 dnevih. Slabih terjatev je v povprecju 2 % terjatev, pri katerih se kupci ne odlo¢ajo za
izkoris€anje popustov.

Vasim dobaviteljem placujete v 90-ih dneh od dobave blaga. V povprecju traja mesec dni, da
nabavljeno blago prodate naprej vasim kupcem. Vsak mesec placate €7.500 za poslovni
zakup prostorov, €35.000 pla¢ zaposlenim, €5.000 drugih stroSkov ter €10.000 davkov.
Nabavna cena izdelkov znasa 60% prodajne cene. Podjetje ima na koncu meseca marca na
TRR €5.000, zZelena varnostna rezerva denarja na racunu pa je dolo¢ena na €8.000.

PriCakovana prodaja podjetja za letos je naslednja:

Mesec Prodaja v
€1000

Januar 130
Februar 140
Marec 270
April 240
Maj 250
Junij 100
Julij 80
Avgust 100
September 190
Oktober 190
November 180
December 130
Skupaj 2.000

Spodaj je prikazan nacrt denarnih tokov od aprila do septembra.



1 Naértovana prodaja
2 Pritoki denarja iz poslovanja
3 Teko&i mesec

4 Prodano prej$nji mesec (30 dnewni plac. rok)
5 Prodano pred dvemi meseci (60 dnewni plac. rok)
6 Prodano pred tremi meseci (90 dnewni plac. rok)

7 Skupaj pritoki denarja iz poslovanja
8 Nabava surovin
9 Odtoki denarja iz poslovanja
10 Plagilo blaga
11 Place
12 Dawki
13 Drugi stroski
14 Poslowni zakup
15 Skupaj odtoki denarja iz poslovanja
16 Cisti denarni tok iz poslovanja
17 Zacetno stanje na TRR
18 Cisti denarni tok iz poslovanja
19 Denami tok iz financiranja
20 Koncno stanje na racunu
21 Zeleni znesek varnostne rezerve
22 Likvidnostni presezek/primankljaj
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